



tel. (071) 319 13 05  
fax (071) 319 13 03  
e-mail: sekretariat@wolow.pl  
[www.wolow.pl](http://www.wolow.pl)

## URZĄD MIEJSKI W WOŁOWIE

Rynek 34  
56-100 Wołów

WZP.271.4.2022

Wołów, dn. 28.03.2022 r.

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: WZP.271.4.2022

Nazwa zadania: „Budowa chodnika przy ul. Jasnej w Mojęcicach”

1. Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz.1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie nr 1**

Pytania do zamawiającego odnośnie chodnika w Mojęcicach:

- czy zamawiający posiada zaświadczenie o braku sprzeciwu do załączonej do przetargu dokumentacji projektowej?

#### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający posiada potwierdzenie zgłoszenia przystąpienia do budowy lub wykonania robót budowlanych oraz postanowienie nakładające obowiązek uzupełnienia zgłoszenia. Zgłoszenie zostało uzupełnione o wymagane dokumenty w oryginale po czym Starostwo Powiatowe nie korespondowało w tej sprawie z Urzędem Miejskim w Wołowie. W załączeniu kopie powyższych dokumentów.

#### **Pytanie nr 2**

- czy zamawiający przewiduje wykonanie dokumentacji zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych ponieważ aby dostosować parametry chodników do rozporządzenia w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie należy zaprojektować chodniki o szerokości 2m. Z załączonej dokumentacji wynika, że częściowo chodniki projektowane są o szerokości od 1,25-1,5m. Wykonanie dokumentacji zgodnie z ustawą ZRiD spowoduje znaczne wydłużenie terminu realizacji zadania.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający nie przewiduje i nie przewidywał, w zakresie tego zadania, poszerzania pasa drogowego, dokumentacja była realizowana na zgłoszenie jako przebudowa. Przebudowa drogi polegająca na dobudowie chodnika była projektowana przy założeniu lokalnych zawężeń do szerokości nie mniejszej niż 1,25m. Tam, gdzie szerokość działki drogowej na to pozwalała, zachowano min. szerokość chodnika wynoszącą 2,0m. Należy mieć też na uwadze, że na projektowanym chodniku występuje bardzo małe natężenie ruchu pieszych.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.

Z up. Burmistrza

Jan Janas  
Zastępca Burmistrza

---

Kierownik Zamawiającego